

与搭档拿下日本公开赛冠军 本赛季已三夺世界羽联巡回赛混双冠军

“桂林仔”蒋振邦 正在奔向更高舞台

近日，世界羽联巡回赛日本羽毛球公开赛战罢，在混双决赛中，桂林小伙蒋振邦与搭档魏雅欣2比0战胜对手，夺得冠军。值得一提的是，这是蒋振邦与搭档在本赛季第三次登顶世界羽联巡回赛混双冠军。巴黎奥运会周期结束后，这对“00后”组合表现优异，广大球迷十分看好他们的未来，不少桂林球迷更是期待曾经在三里店打球的“桂林仔”蒋振邦能出现在洛杉矶奥运会上。

→ 8月25日，蒋振邦在比赛中。
新华社发

↓ 8月25日，冠军中国组合蒋振邦（左）/魏雅欣在颁奖仪式上。
新华社发



兴业银行桂林分行 与桂林市公安局治安管理警察支队 开展党建共建活动

本报讯（通讯员钟婕）为加强党建示范引领作用，8月26日，兴业银行桂林分行党委与桂林市公安局治安管理警察支队第二党支部联合开展“清廉同心、创建同梦，不忘初心、携手同行”参观陈宏谋故居党建共建活动，学习感悟陈宏谋为官清廉、勤政为民的精神，推动桂林分行党纪学习教育和“清廉兴业”建设走实走深。

陈宏谋，清代广西桂林人，著名的政治家、学者，是康乾时期清官廉吏的代表。陈宏谋反腐败惩污吏，兴办实业，致力教育，坚守自身“读书济世”之志，不忘初心、济世安民，被誉为“岭南儒宗”。

在四塘镇陈宏谋故里，党员们参观了陈宏谋故居遗址和陈氏宗祠。通过参观各类陈列物品及碑文，聆听讲解员讲述陈宏谋一生勤政为民、廉政为官、廉洁齐家的故事，大家深刻感悟陈宏谋的廉洁从政理念和优良家教家风。

本次参观活动为党员们上了一堂生动的廉洁党课，大家纷纷表示要汲取陈宏谋为官清廉、勤政为民的精神精华，提高党性修养，增强廉洁自律意识，做到学纪、知纪、明纪，不断将清廉思想、清廉文化融入日常工作中，为桂林分行各项业务高质量发展贡献力量！



1 本赛季已夺世巡赛三冠

8月25日，在日本神户进行的世界羽联巡回赛日本羽毛球公开赛混双决赛中，桂林小伙蒋振邦与搭档魏雅欣直落两局击败中国香港组合，以一局未失的成绩夺得冠军。

本届赛事，蒋振邦与搭档一路2比0晋级，5场比赛平均用时仅32分钟。从比赛过程来看，两人的配合越来越默契，不仅进攻变化多，阵型轮流转流畅，防守也变得愈发稳健。

拿下这个冠军，是蒋振邦与搭档在本赛季继印尼公开赛、澳大利亚公开赛后第三次登顶，也是他们搭档以来获得的第7个世界羽联巡回赛混双冠军，同时也为中国羽毛球队时隔5年再次捧得日本公开赛混双冠军。

为期6天的日本公开赛，蒋振邦在接受媒体采访时提到最多的就是“摆正心态”，两人用实际行动证明了对比赛的专注程度。夺冠后，蒋振邦表现得较为冷静，他称，“表现比较正常，把平时训练累积的东西发挥了出来。”他的搭档则透露，自己赛前因为伤病，有近3周没有训练，拿到冠军有点出乎意料。

日本公开赛前，蒋振邦与搭档世界排名第四，赛后他们的世界排名将上升到第三。如此一来，中国3对组合包揽了世界前三名，无疑展示

了中国羽毛球混双项目在世界羽坛无可比拟的领先优势。

众所周知，巴黎奥运会周期结束，郑思维、黄雅琼完成大满贯后可能会逐渐退下来。最近一年，蒋振邦、魏雅欣的表现让广大球迷纷纷看好这对“00后”组合，能够接过前辈的大旗，在新的奥运周期扛起大梁。不少桂林球迷更是期待，这个曾在三里店打球的男孩能站上洛杉矶奥运会的混双赛场，成为金牌有力竞争者。

面对这份期待，蒋振邦认为，竞技体育要敢于面对挑战，突破自己才能进步。展望下一个目标，蒋振邦坦言，“肯定还是往上走，朝着世界冠军和奥运冠军前进。”

下转 05 版 ►